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Порівнюючи значення отриманих зусиль, які передаються замковими 

з’єднаннями на опорні зуби від мостоподібних протезів, що частково 

спираються на тканини пародонта з використанням вставок із жорстко - 

еластичної пластмаси в матрицях замкових з’єднань і без вставок, неважко 

визначити, що зменшення зусиль на опорні зуби в разі застосування жорстко- 

еластичної пластмаси в замкових матрицях за відповідних розмірів протезів і 

механічних характеристик матеріалів становить близько 30%, що досить 

суттєво.

ТЕНДЕНЦІЇ СУЧАСНОЇ ПАРАМЕДИЦИНИ В УКРАЇНІ
1 1  7Плужнікова Т.В. , Дубінін С.І. , Харченко Н.В.

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка,

Полтавський державний медичний університет, Полтава, Україна

Парамедицина, або інша її назва -  "мобільна інтегрована медична

допомога" -  це сфера, яка швидко розвивається на стику системи екстреної

медичної допомоги та громадського здоров'я. Основною метою розвитку

парамедицини є економія часу на транспортуванні пацієнтів, підвищення

доступу хворих до первинної медичної допомоги та покращення кваліфікації

бригад невідкладної допомоги.

Парамедики є експертами в наданні широкого спектру рятувальних

медичних послуг за сучасними стандартами на догоспітальному етапі та в

оперативному транспортуванні постраждалих до лікарні. Це початок нової

системи розвитку професійних компетенцій працівників екстреної медичної

допомоги, яку започаткувало МОЗ України.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження

Типового положення про бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги»

змінено склад бригад екстреної медичної допомоги та введено поняття

«сестринські бригади». Ці бригади працюватимуть паралельно з медичними

та сестринськими бригадами екстреної медичної допомоги. Три бригади

будуть на озброєнні до 2025 року і склад усіх бригад екстреної медичної
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допомоги відповідатиме єдиному стандарту. У перехідний період до 2025 

року будуть впроваджені нові стандарти екстреної медичної допомоги. До 

цього часу усі фельдшери з медицини невідкладних станів і медичні сестри, 

які зараз працюють у бригадах екстреної медичної допомоги, мають пройти 

перенавчання і отримати кваліфікацію «парамедик». Парамедик -  це 

фахівець, який надає широкий спектр рятувальних медичних послуг за 

сучасними стандартами на догоспітальному етапі й своєчасно транспортує 

постраждалого до лікарні.

Зміни стосуються також водіїв, які мають перенавчитися і отримати 

кваліфікацію «екстрений медичний технік». Екстрений медичний технік 

(ЕМТ) -  це людина без медичної освіти, але зі спеціалізованою підготовкою, 

яка має допомагати лікарям і парамедикам у наданні професійної медичної 

допомоги пацієнту. Екстрені медичні техніки надають основну медичну 

допомогу пацієнтам на місцях, включаючи зупинку зовнішньої кровотечі, 

накладення шийних комірців, можуть працювати на службі швидкої 

допомоги, у лікарні, а також у пожежній службі та поліції.

Парамедики надають розширену медичну допомогу пацієнтам на 

місцях, включаючи введення ліків, проведення внутрішньовенних втручань, 

реанімацію пацієнтів та надання дихальної підтримки за допомогою інтубації 

та штучної вентиляції.

В Україні тривалість навчання парамедиків складає три роки. Під час 

першого року навчання майбутні парамедики здобуватимуть загальну освіту, 

яка відповідає освітньому рівню «бакалавр». Одночасно вони 

опановуватимуть вміння і навички для надання розширеної першої допомоги. 

В наступних роках вони здобуватимуть вищий рівень рятувальної медицини

-  розширену екстрену допомогу. Маючи освітній рівень «бакалавр», 

парамедики зможуть продовжити освіту в магістратурі.

Парамедицина сягає своїм корінням у міжнародні програми 

невідкладної медичної допомоги. Однією з її моделей є RESPЮHT, яка
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базується на австралійській моделі і охоплює багато галузей існуючих 

парамедичних програм вітчизняного та міжнародного співтовариства.

Парамедицина створена з метою:

- зменшення кількості викликів швидкої медичної допомоги на

нетермінові, нетранспортні послуги, які не підлягають 

відшкодуванню, щоб забезпечити наявність вільних бригад для 

виїзду на більш тяжкі виклики;

- скорочення простою між дзвінками;

- покращення доступу населення і задоволення потреб громади у 

первинній медичній допомозі, забезпечення її безперервності;

- зменшення частоти повторної госпіталізації в лікарні,

спостереження за перебігом хронічних захворювань та орієнтація на 

пацієнтів з високим ризиком;

- економія фінансування системи охорони здоров’я і часу.

Наприкінці 2023 року майже 200 українських медиків завершили в

НАТО підготовку, яка допоможе українській системі охорони здоров’я 

долати наслідки руйнівної російської війни та підвищити спроможність 

української медичної системи в умовах широкомасштабної збройної агресії 

рф. Ці тренінги були спільно організовані Румунією і Євроатлантичним

центром НАТО з координації реагування на катастрофи (EADRCC) і

профінансовані шістьма країнами Альянсу. Учасниками були представники 

екстрених служб з різних українських відомств.
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